



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 37

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
8 мая  
2024 года

Цена –  
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

## Автопробег, концерты, выступления «фронтовых бригад»

Юргинский район готовится отпраздновать 79-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне.

Акции «Окна Победы» и «Георгиевская ленточка» по традиции дали старт праздничным мероприятиям. «Бессмертный полк» в этом году проходит в альтернативных форматах с 1 мая. Учащиеся школ в эти дни участвуют в акции «Классика Победы», инициатором которой стало Движение Первых. В Шипаковском и Зоновском сельских поселениях в мае высадят саженцы в «Сад Памяти».

8 и 9 мая автопробег «Эх, путь-дорожка фронтовая» запланирован до Бельховки и Соколовой. Конкурс военно-патриотической песни «Песни Победы» назовёт лучших вокалистов в Северо-Плетнёво.

9 Мая в Юргинском начнётся с парадов у дома ветеранов. В 11:30 жители и гости районного центра соберутся на митинг «Нам 41-й не забыть, нам 45-й вечно помнить!». Продолжит праздник парад юнармейцев. Затем театрализованный концерт и фильмы Победы. Вечерняя программа пройдёт в парке «Семейный». Завершит день акция «Свеча памяти».



Дорогие ветераны!  
Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Победы!

Тюменская область появилась на карте страны в военное время. Тогда десятки тысяч наших земляков встали с оружием в руках на защиту Родины. В историю страны навсегда вписаны подвиги сибиряков, которые прошли боевой путь от Москвы до Берлина. Труженики тыла, не щадя себя, работали на благо Отечества. Эвакуированные в регион промышленные предприятия отправляли необходимую продукцию на фронт. Наши сердца всегда исполнены искренней благодарности к поколению победителей.

Дорогие ветераны! Вы защитили Отечество на полях сражений, несли тяжелейшую трудовую вахту в тылу. Спасибо вам за боевой и трудовой подвиг. Ваша жизнь – пример беззаветной любви и преданности Родине. Все мы обязаны вам счастьем жить и трудиться, растить детей и мечтать о будущем. Вы выстояли и передали свою веру в Отчизну, свои убеждения детям и внукам. Сегодня новые герои специальной военной операции продолжают ваше дело. Проявляют стойкость, мужество и самоотверженность. Поступками доказывают, что достойны быть потомками победителей. А надёжная и всесторонняя поддержка тыла придаёт им уверенности на пути к Победе.

Уважаемые земляки! Пусть объединяющая сила Дня Победы, дух и величие этого праздника помогают всем нам твёрдо идти вперёд к поставленным целям, воодушевляют на новые свершения на благо Великой России.

Желаю всем крепкого здоровья, мира и благополучия!  
С праздником! С Днём Победы!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Традиционная фотография на память  
после почётного приёма фронтовиков  
накануне очередной годовщины Дня Победы

Фото из архива редакции

Дорогие ветераны, труженики тыла,  
дети войны!

Уважаемые жители Юргинского района!  
Примите искренние и тёплые поздравления  
с Великим праздником – Днём Победы!

Прошло 79 лет с того дня, когда закончилась самая страшная и кровопролитная в истории человечества война, в которой наш народ отстоял свободу и независимость Отечества, спас мир от угрозы фашистского порабощения.

79 лет назад прозвучало святое, долгожданное слово – Победа. Оно прокатилось по всему миру праздничным салютом, счастьем всенародного ликования, вошло в каждый наш дом, каждую семью слезами одновременно великой радости и скорби – по погибшим.

Победа в Великой Отечественной войне была завоёвана дорогой ценой и потребовала величайшего напряжения всех духовных и физических сил советских людей, героизма фронтовиков, самоотверженности тружеников тыла.

Этот всенародный подвиг навеки останется в памяти потомков как свидетельство величайшего мужества, стойкости духа, самопожертвования старшего поколения, ярким воплощением вековых традиций ратной и трудовой доблести нашего народа.

Наш долг – помнить об этом, бережно хранить каждую крупинку правды о войне, проявлять неустанную заботу о ветеранах и свято чтить память погибших.

День Победы и сегодня объединяет нас, наполняет души людей всех возрастов гордостью за своё Отечество, верой в неисчерпаемые силы нашего многонационального народа, вдохновляет на великое дело служения России.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за стойкость и отвагу, за ваш бессмертный подвиг, за Великую Победу!

От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия, добра и мирного неба над головой!

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района



# С Днём Победы!